
Дієтична добавка «ВЕРТА®»

Підтримка фізичної активності та 
природної витривалості організму
Стандартизований екстракт кореня імбиру

Склад: 

1 кишковорозчинна капсула містить: 
екстракт кореня імбиру — 300 mg (мг); 
допоміжні речовини: наповнювачі: целюлоза мікрокристалічна, крох-
маль картопляний, лактози моногідрат; протизлежувальні агенти: 
кальцію стеарат, кремнію діоксид; оболонка капсули: желатин.

Властивості речовин:

Екстракт кореня імбиру є джерелом низки біологічно активних речо-
вин (гінгероли, шогаоли, гінгердіони, гінгердіоли, парадоли), вітамінів 
(С, В6, В12), мінералів (Са, Na, K, Fe, Mg). Вживання такого комплексу 
речовин підтримує фізичну активність та природну витривалість 
організму, сприяє загальному фізіологічному комфорту під час руху.

Ефект вживання екстракту кореня імбиру залежить від обраної кіль-
кості екстракту, розвивається поступово протягом 2–3 тижнів безпе-
рервного вживання та накопичується при подальшому застосуванні. 

Застосування кишковорозчинних капсул дає можливість уникнути 
подразнення слизової шлунку екстрактом кореня імбиру та забезпе-
чує засвоєння його складових безпосередньо в кишечнику.

Рекомендації щодо споживання: 

«ВЕРТА®» рекомендується в якості дієтичної добавки до раціону 
харчування як додаткове джерело біологічно активних речовин, 
вітамінів та мінералів, що містяться в екстракті кореня імбиру.

ЛИСТОК-ВКЛАДКА



Спосіб споживання та рекомендована добова кількість: 

Вживати дорослим по 2 капсули 2 рази на добу під час прийому їжі, 
запивати питною водою. 
Тривалість споживання становить до 6 місяців, надалі тривалість 
споживання та добова кількість можуть коригуватись індивідуально.

Застереження: 

• Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного 
раціону харчування.

• Не перевищувати рекомендовану добову кількість. 
• Не вживати при індивідуальній непереносимості компонентів.
• Не вживати під час вагітності або у період годування грудьми. 
• Рекомендовано уникати одночасного вживання з антикоагулянтами.

Форма випуску: кишковорозчинні капсули №60 
(6 блістерів по 10 капсул) в картонній пачці.
Маса нетто 1 капсули: 340 mg (мг) ± 7,5 %.

Строк придатності: 3 роки. 
Умови зберігання: 
зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С в 
сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці. 

Виробник: ТОВ «ОМНІФАРМА», 
Україна, 02141, м. Київ, вул. Мишуги Олександра, буд. 10, прим. 212; 
тел. +38 (044) 377-51-14.
Фактична адреса потужностей (об’єкта) виробництва: 
Україна, 61004, м. Харків, вул. Конева, 21.
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